

Kineske tradicije i običaji - Praznik proleća

DRUŠTVO DALEKI ISTOK je pripremljeno tematsko veče o Prazniku proleća, kao jednu od tema koja se odnosi na tradicije i običaje kineskog naroda, koje je održano u Kulturnom centru "Prozor Šangaja" u prostorijama biblioteke Doma kulture Studentski grad na Novom Beogradu. Praznik proleća, ili, kako je šire poznatije kao Kineska nova godina, najveći je i najznačajniji kineski tradicionalni praznik, ujedno i najveći tradicionalni praznik naroda u zemljama Dalekog istoka. Ovo tematsko veče je pripremljeno da bi se posetiocima Kulturnog centra "Prozor Šangaja" pričom i video projekcijom, svim poštovaocima i ljubiteljima dalekoistočnih tradicija i običaja donekle približilo i dočaralo sve ono što ovaj praznik čini karakterističnim i interesantnim. Veče o Prazniku proleća je izazvalo veliku pažnju prisutnih, među kojima su bili i g. Chi Lingjun, kao predstavnik Ambasade NR Kine u Srbiji, kao i svih dopisnici kineskih medija.

nazad

DRUŠTVO DALEKI ISTOK
AMBASADA NR KINE U SRBIJI
DOM KULTURE STUDENSKI GRAD
KULTURNI CENTAR PROZOR ŠANGAJA

pozivaju Vas na veče

Kineske tradicije i običaji - Praznik proleća

u četvrtak, 1. marta 2012. godine u 19 sati,
Čitaonica E biblioteke Doma kulture Studentski grad,
Bulevar Zorana Đinđića 179, Novi Beograd



pozivnica za veče o kineskim tradicionalnim praznicima i običajima



Veče o kineskim tradicijama i običajima je imalo za cilj da prisutne upozna sa nekim od tradicionalnih praznika kineskog naroda, a obzirom da je Praznik proleća najveći i najvažniji tradicionalni praznik, to je bila tema za ovo veče koje su ripremili Marina Pop-Cenić i Vladimir Živanović. Prisutni su imali priliku da se, uz video projekcije i izlaganja, bliže upoznaju sa običajima koji prate ovaj praznik, kao i da pogledaju snimke sa proslavljanja Praznika proleća u Kini. Po završetku večeri, održan je koktel na kome je bilo i kineskih specijaliteta, a u sali je održana i izložba slikarskih radova na temu Kineski zmaj.



